26. Ona rynana B napke. MNoNOBUHY BCEro BpeMeHW OHAa LWna co
CKOPOCTbHIO 2 KM/4. M0N0BMHY BCErO PACCTOAHMA OHA LA CO CKOPOCTLHO
3 KM/4. OcTaBLueecs BpemMs OHa LA Co CKOPOCTbio 4 KM/4. KaKyto YacTb
BCEro BPEeMeHM OHa LA CO CKOPOCTbto 4 Km/u?

A L B L C L D E !
(A) — (B) (7 (D) (E)]
27. U3 uenbix uncen ot 1 go 25 Anm xoueT yganutb HECKONbKO U
pasgennTb OCTaBLUMECA YMcaa Ha 2 rpynnbl TaK, YTO NpousBeaeHus
yuncen B Kaxkaom rpynne pasHbl. Kakoe HaumeHbLLee KOIMYEeCTBO Yncen

MOXeET yaanute Anu?

(A) 4 (B)5 (C)6 (D)7 (E) 8

28. [lBaguaTb TOYEK PABHOMEPHO pacnpefeneHbl Ha OKPYKHOCTM.
[3sua pucyeT Bce BO3MOXKHbIE XOpAbl, KOTOpPble COEAMHAIOT Mapbl
TouyeK. CKO/IbKO M3 3TUX XOp4, AIMHHEE, YeM pPaanyC Kpyra, HO Kopoue
ero gnametpa?

(A) 90 (B) 100 (C) 120 (D) 140 (E) 160

29. Ha n/iocKOCTU 7 PasIN4YHbIX MPAMbIX, 0603HaAYeHHbIX & ... ¢, .
Mpamasn ¢; nepecekaeT POBHO 5 Apyrnx npAmblix, Npsmasn ¢z nepeceKkaet
POBHO 9 Apyrnx NpsAmblX, a nNpsamas ¢; nepecekaetr poBHO 11 apyrux
npambix. Kakoe K13 cnegylowmx 4YMcen — HauMMeHbllasa BO3MOMKHas
Be/INYMHA 11 ?

(A) 11 (B) 12 (C) 13 (D) 14 (E) 15

30. Mpegnonoxmm M M N 3TO UeNble Yncna Y,
Takune yto 0 < m < n. MycTb TPM TOYKM 3a4aHbI

kKoopguHatamu: P (m, n), Q (n, m) n O (0, 0). P(m,n)
[na CKONbKMX nap umcen M v N naowanb
TpeyronbHuka OPQ 6yaet paBHa 20247 O(n, m)

(A) 4 (B)6 (c)8
(D) 10 (E) 12

Q
=<V

Mexc0yHapoOHbIli mMamemamu4ecKul 5\,
KOHKYpc-u2pa «KEHT'YPY»

MpogonkutenoHocTb paboTbl Hag, 3agaHnem 1 yac 15 muHyT. B Kaxkaon 3agadve
cpean oteetoB (A - E) TonbKo oauH BepHbin. O6bEM M coaep’kaHWe 3aJaHusa He
npeanosiaratoT ero Nno/JIHOro BbIMNOJMIHEHUA. B 3agaHMKM AonycKatoTcs BOMPOCHI, He
BXOAALLME B NPOrpammy obyyeHus.

26 mapta 2024 r. 9-10 Knacc

3adaHus, oyeHusaemeole 8 3 banna

2 X0,24
1. Yemy paBHO Bblpa)keHne ———— ?
20 X 2,4
(A) 0,01 (B)O,1 ()1 (D) 10 (E) 100

2. Kakon 13 kBaapaTos genutca Ha ase Yactm HEogmHakosoi popmbl?

3. Yucno ToYeK Ha NMPOTMBOMOJIOXKHbIX CTOPOHAxX KybuKa B cymme
paBHO 7. BepwunHa P KybuKka obpasyetca nepecedeHmem rpaHen c 1, 2
M 3 TouKamm Ha Hux. Cymma npu BepliMHe — 3TO CYMMa TOYeK Ha
rpaHAx, obpasyrowmnx Npu nepecevyeHUn AaHHyto BepwunHy. Cymma
npu BepwmnHe P paBHal+2 +3 =6.

e

R

YemMy paBeH MaKCMmMym U3 cymm npu BepwmnHax Q, Rmn S ?

(A) 7 (B) 9 (C) 10 (D) 11 (E) 15
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4. B urpy «npbiKKKU N0 caegam» UrpatoT caeayowmm ob6pasom: KaxKabli
WIPOK MPbIraeT No KNeTKam, MeHAA HOTM B COOTBETCTBMMU C PUCYHKAMM —

eBaa — o6e — npaBaA — o6e — neBad — ..., U TaK Aanee, Kak NOKa3aHO Ha
PUCYHKe:
o o o o - 1- - 1- ="
o0 | o W: oQ: | o W: I 1
“2 “2 “! 1 1
O ol o —_ - J. —_ - L -
—_—

Mais Hayana npbIraTb C IEBOM HOTU U, UTPas B UrPY, HACTynuaa POBHO
Ha 48 KneToK. CKONbKO BCEro pa3 OHa HacTynuaa Ha KNeTKy /1IeBOM
Horom?

(A) 12 (B) 24 (C) 36 (D) 40 (E) 48

5. Tum xo4eT HapucoBaTb GUrypy, N306parkeHHyo
Ha PUCYHKe, He OTpbIBasA KapaHgaw oT bymaru. Ha
PUCYHKE YKas3aHbl ANUHbI OTPE3KOB, M3 KOTOPbIX
coctouT durypa. TUM MOKeT HayaTb PUCOBATH C
ntoboi Toukn. Kakoe KpaTyaniluee paccTosiHMe OH
MOMET HapMCoBaTb, YTOObLI 3aBepWnTL Gurypy?

(A) 14 cm (B) 15 cm (C)16 cm
(D) 17 cm (E) 18 cm

6. Ha pucyHke n306pakéH KBaZpaT C YeTbipbMsi Kpyramu oZMHaKOBOM
naowaam, NpuYem Kaxaplin Kpyr KacaeTcsa ABYX CTOPOH KBagpaTa U ABYX
OPYrnX KPyros.

'

A

KakoBO COOTHOLLEHWE NoLLajen YepPHOW 1 Cepoit vacten Gpurypbl?

(A)1:4 (B)1:3 (€)2:3 (D)3:4 (E)ym:1

3adaHus, oyeHusaemsble 8 5 6annoe

21. Pasno)KeHue Ha NpocTble MHOXUTennuncna nl=1-2-..'n
nmeeT cneayroLwmin BuA;

4 /
203 s T I 13T 1T 43 - 47
MpocTble YuMcna 3anmcaHbl B NopAaKe BO3pacTaHMA. HekoTopble umcna m
HEKOoTOopble CTENEHW 3a/INTbl YepHUNaMK. KakoBa cTeneHb ymucna 177

(A)1 (B) 2 (€)3 (D) 4 (E)5

22. Kapn yepes geHb roBOPMUT TONIbKO NPABAY MM TONbKO JIKET.
OpHaxKabl OH cAenan POBHO YeTbipe U3 CAeayoWmMX NATU YTBEPKAEHUN.
Kakoe 13 Hux Kaps He mor caenatb B 3TOT AEHb?

(A) A nran Byepa n 6yay nratb 3aBTpa.

(B) A roBopto Npasay cerogHs u byay roeoputb Npasay 3aBTpa.
(C) 2024 penutca Ha 11.

(D) Buepa 6bina cpepga.

(E) 3aBTpa byaeT cyb60Ta.

23. Cymma umdp ymcna N B Tpu pasa 6onbwe cymmbl undp uncna N + 1.
YeMy paBHa HaMMeHbLUas BO3MOXKHasA cymma umop ymcna N?

(A) 9 (B) 12 (C) 15 (D) 18 (E) 27

24. Y [Ix>Knn ecTb YEPHbIE, cepble N benble egMHUYHbIE Kybbl. OHa
ncnonbsyeT 27 U3 HMX, YTobbl NoCcTPoUTb Kyb pasmepom 3 x 3 x 3. OHa
X0ou4eT, YTobbl MOBEPXHOCTb Obl/1a POBHO Ha TPETb YEPHOM, Ha TPETL
cepomn 1 Ha TpeTb 6esioil. HanmeHblLLee BO3MOMKHOE YMC/I0 YEPHbIX
Kyb0B, KOTOpOe OHa MOXKET UCNONb30BaTb, PaBHO A, a Hanbonblee
BO3MOXHOE YMCNO0 YEPHDbIX KYyBOB, KOTOPOE OHA MOXET UCMO/1Ib30BaTb,
pasHo B. Yemy paBHo B - A?

(A)1 (B) 3 (C)6 (D)7 (E)9

25. AHHa 6pocuna cTaHAapTHbIN KyBuK 24 pasa. Bce umcna ot 1 ao 6 Bbinanu
MUHUMYM OAMH pas. Yucno 1 Bbinagano yawe, Yem Bce OCTanbHble. AHHA
CNOXMNa Bce BbliNaBLluMe Yncna. Monyumeluanacs cymma bbina camoit 60abLuoin
n3 BO3MOKHbIX. Kakaa cymma y Heé nony4ymnacb?

(A) 83 (B) 84 (C) 89 (D) 90 (E) 100
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17. Ha ctone yeTbipe Basbl C KOHbETaMM.

Yncno KoHPeT B NepBoit Ba3e paBHO YMUCAY Bas, B KOTOPbIX MO 04HOM KoHpeTe.
Yucno KoHdET BO BTOPOK Base paBHO YMCY Ba3, B KOTOPbIX MO ABe KOHPETLI.
Yncno KoHPeT B TPeTbEN Ba3e paBHO YMCY Ba3, B KOTOPbIX TPU KOHETHI.
Yucno KoHdET B YeTBEPTOM Base PaBHO YMNCAY Bas, B KOTOPbIX HN OAHOM
KOHeTbI.

CKonbKo BCcero KoHdeT BO BCEX 3TMUX Baszax BMecTe?

(A) 2 (B)3 (C) 4 (D)5 (E) 6

18. YV ®duaunna n® (n > 2) OAMHAKOBbIX ManeHbkux Ky6os. OH
NCNOo/1Ib30Bas UX, YTOObI caenatb 60/1bLIONK KyD, a 3aTeM MOKpPacu/ Bce
ero rpaHu. Yncno maneHbKMx KyboB, y KOTOPbIX NMOKpPalleHa TO/bKO
OZlHa TpaHb, PaBHO YUC/Y TeX, Y KOTOPbIX He MOKpalleHa HW odHa
rpaHb. Yemy paBHO 4Yncno n?

(A) 4 (B) 6 ()7 (D) 8 (E) 10

19. Y KpUCTUHbI HECKONbKO KapT, NpoHyMepoBaHHbIX oT 1 Ao 12. OHa
KNagET BOCEMb M3 HUX B BEPLUMHAX BOCbMWYTOJIbHMKA TaK, YTO CyMMa
napbl YMCEN Ha KOHLLAX KaXKA0M CTOPOHbI BOCbMUYTO/IbHMKA KpaTHa
Tpém. Kakme uncna KpuctmHa He ucnonb3osana’?

(A)1,5,9, 12 (B)3,5,7,9 (©)1,2,11,12
(D)5,6,7,8 (E)3, 6,9, 12

20. OTnc caenan pasBepTKY, UCNONb3ya KOMOUHALMIO KBA4PATOB M
PaBHOCTOPOHHUX TPEYrONIbHUKOB, KaK NOKa3aHOo Ha pucyHke 1. lanHa
CTOPOHbI KaXKA0ro KBagpaTta M Kaxaoro TpeyrosibHUKa pasHa 1 cm. Otuc
CBEPHY/1 pa3BePTKY B 06beMHYI0 GUrypy, N306paKeHHYI0 Ha PUCYHKe 2.

A

1 =

1 “
<\

B

puc. 1 puc. 2

Yemy paBHO paccTtoaHne mexay Toukamu 4 n B?
(A) V5 cm (B) (1 ++2) em (@) g ™
(D) (1 ++3) cm (E) 2V2 cm

7. [I)KOH CKNaAblBaeT Ha CTO/1e NOCNeA0BaTeNIbHOCTb PUIyp, HauMHanA C
oaHoro Kyb6a. Bropyto purypy oH cobupaeT, cHoBa B3sB Kyb 1 3aKpbIB
KaKayto U3 ero BUANMbIX rpaHeit NATbio Kybamu, Kak NOKas3aHo Ha
PUCYHKe:

T

Kakoe HaMmeHbLee Yncno Kybos emy noHazobuTca fo6aBuTb Ko
BTOpOI durype, 4Tobbl 3aKPbITb BCE €€ BUAUMbIE FPaHn?

(A) 8 (B)9 (C) 10 (D) 13 (E) 19
8. TpexaHauHbI NaMHAPOM — 3T0 Yncao B opme ‘abad’, roe undpbl

a v b moryT 6bITb MW OAMHAKOBLIMW, NN Pa3HbIMKU. Yemy paBHa cymma
uMdp camoro 601bLIOro TPEX3HAYHOTO NaJIMHAPOMA KPaTHOro 67

(A) 16 (B) 18 (C) 20 (D) 21 (E) 24

9. MapTuH pucyet KBaapaT c BepwnHamu A, B, C, D 1 npaBunbHbIl
wectmnyronbHuk co ctopoHont OC, rae O — ueHTp KBagparTa.

A D

B C
Yemy paBHa Be/iMYMHA yraa a?
(A) 105° (B) 110° (C) 115° (D) 120° (E) 125°
10. depmep oropakmMBaeT NPAMOYrosibHoe nose 40-meTpoBOM Orpaaon.

Bce cTOpOHbI N0NA 3TO NPOCTble Yncna. YHemy pasHa MaKCMMasibHO
BO3MOXHaA naowagb nona?

(A) 99 m? (B) 96 m? (C) 91 m? (D) 84 m? (E) 51 m?
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3adaHus, oyeHusaemoble 8 4 6anna

11. NMpAmoyronbHUK pasgeneH Ha Tpu PpaBHOBENUKMX
(c paBHOM nnowaapto) GUrypbl, Kak MOKasaHO Ha
yeptexke. OpgHa w3 ¢uryp — pPaBHOCTOPOHHUN |—— 4
TPEYronbHWUK C AIMHOM CTOPOHbI 4 CMm, @ ABe APYruX
— Tpaneuun. Yemy paBHa AAMHA MeHbLUero
OCHOBAHMA Tpaneyumm?

(A) V2 cm (B) V3 cm (C)2vV2Zem (D)3 cm (E) 2v/3 cm

12. EneHa pacctasnsnet 6ykebl A, B, Cn D B
Tabnuue 2 x 4, U306parKEHHON Ha PUCYHKe
cnpasa. B Kaxkaylo AYenKy oHa nomeliaeTt no
04HOM OyKBe TaK, YTOObl B KaX4OM psagy v B
Ka*kAoOM KBagpaTte 2 X 2 KaX4aa M3 YeTblpéx
6yKB noasaanacb AMWb 0ANH pas. CKONbKMMHM
cnocobamm oHa MOXKeT 3To caenaTb?

(A) 12 (B) 24 (C) 48 (D) 96 (E) 198

13. CaHrKap Bblpe3aeT TpM Kpyra U3 TPEX KYCKOB KapTOHa PasHoro LBeTa.
OH KnaaeT ux oAuH NoBepx APYroro, Kak NoKasaHo Ha pUcyHKe 1. 3atem
OH CABUraeT KpyruM TaK, YTO BCe TPW Kpyra KacaloTcsa Apyr Apyra, Kak
MOKa3aHO Ha PUCYHKe 2.

puc. 1 puc. 2

Ha pucyHKe 1 nnowagb BUAMMOM YacT YePHOro Kpyra B 7 pa3 6onblue
naowaam 6enoro Kpyra. Yemy paBHO COOTHOLIEHME NNOLAAEN BUAUMbIX
YyacTen YEepPHOro Kpyra Ha ABYX PUCYHKaxX?

(A)3:1 (B)4:3 (C)6:5 (D)7:6 (E)9:7

14. Jo4yb Mapu cerogHa poaunna Ao4Ky. HYepes gBa roga npoussegeHue
Bo3pactoB Mapu, eé nouepu 1 eé BHy4YKn byaet pasHo 2024. BospacT
Mapwu n eé goyepun —4yéTtHble umcna. CkonbKko net Mapu ceitvac?

(A) 42 (B) 44 (C) 46 (D) 48 (E) 50

15. BHyTpM paBHOCTOPOHHErO TPeyrosibHMKa BblbpaHa Touka P. U3
TOYKKN P npoBeaeHbl TPM NapasiiefibHbIX CTOPOHAM OTpe3Ka, Kak
NOKA3aHO Ha PUCYHKE:

A

B C

ONnHbI 0Tpe3KkoB 2 M, 3 M U 6 M. Yemy paBeH NepuMeTp TPeyrosbHMKa?
(A) 22 m (B) 26 m (C)33m (D)39m (E)44 m
16. B Ka)Kaom 13 aBeHaLaTh KPYroB Ha PUCYHKe 3anmcaHo Yncno.

Yucno B Kaxkaom KBa[paTe MOKa3bIBAET NponsseaeHmne scex Yymcen,
3aNMMCaHHbIX B BEPLUNHAX 3TONO KBagparta.

Yemy paBHO NpounsBeaeHMe Ynces, 3aNMCaHHbIX B BOCbMM CEPbIX
Kpyrax?

(A) 20 (B) 40 (C) 80 (D) 120 (E) 480
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